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 Српска листа на Космету одазваће се у понедељак позиву Хашима Тачија, председника
привремених институција у Приштини, и доћи на разговор о формирању нове власти.
Позив су добиле све партије, а циљ је да се после ових консултација дефинише датум
одржавања конститутивне седнице Скупштине Косова.

  

  Да је у формирању нове покрајинске владе Српска листа незаобилазан фактор, став је
политичких представника Срба, али они и даље не желе да откривају карте и да ли им је
тзв. ратна коалиција, односно, ПАН савез, који чине Демократска партија, Алијанса за
будућност Косова и Иницијатива за Косово, прихватљив као партнер и хоће ли с њим
ући у власт.   

Засад је на нивоу спекулација и број министарстава и других функција у извршној власти
које би могле да припадну Србима уколико буду учесници владајуће коалиције. Тим пре
што, према незваничним сазнањима "Новости", о расподели ресора се још нису
договориле ни три албанске странке које су добиле највећи број гласова.

  

Према косовском уставу, српској заједници је загарантовано да предводи најмање једно
министарство, као и да има најмање два заменика министра. Уколико се формира
кабинет који броји више од дванаест министара, мањинским заједницама следује још
један министар и заменик министра.
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  Једна од опција која се чује на КиМ јесте да ће се конститутивна седница косовскогпарламента одржати већ 27. јула, а Енвер Хоџај, министар спољних послова у техничкојвлади и потпредседник Демократске партије, изјавио је да ће следеће недеље битиуспостављене нове институције.  - Косово неће ући у политичку кризу јер коалиција ПАН има неопходне гласове застварање нових институција - рекао је јуче Хоџај приштинским медијима на албанскомјезику.  Он је уверен да ће Харадинај бити нови премијер и да ће Демократска партија Косовабити "покретач" нове владе.  Подршка странаца  НА јунским изборима највише гласова освојила је коалиција ПАН, коју чине партијелидера бивше ОВК Хашима Тачија, Рамуша Харадинаја и Фатмира Љимаја, због чега је иназвана "ратном коалицијом". Према незваничним информацијама, овај савез имаподршку међународне заједнице на КиМ, пре свега утицајних западних земаља, збогчега се очекује да место премијера припадне Харадинају.  (Вечерње новости)  
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